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JEGYZŐKÖNYV 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

rendkívüli, nyilvános üléséről 

 

Az ülés helye:  Bicske Városháza I. emeleti díszterem 

   Bicske, Hősök tere 4.  

 

Az ülés időpontja:  2025. december 17. (szerda) 11.00 óra 

 

Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:  

 

Balázs Péter képviselő 

Bálint Istvánné polgármester 

Bárányos József képviselő 

Börcs Antal képviselő 

Csonka István képviselő 

Csörgöl Ákos alpolgármester 

Gyuricza Ilona Zsuzsanna képviselő 

Dr. Lovasné Báder Katalin képviselő 

Németh Tibor képviselő 

Sulyokné Guba Judit képviselő 

Szabó Bence képviselő 

Paszicsnyek János Ádám képviselő 

 

 

Az ülésről hiányzó önkormányzati képviselők: 

-  

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  

 

Fritz Gábor  jegyző 

Vandlikné Lengyel Edit aljegyző 

Molnár Enikő Pénzügyi és Költségvetési irodavezető 

Takács György Műszaki irodavezető 

dr. Benedek Eszter Szervezési irodavezető 

Brunner Blanka ügyintéző 

Furka Angéla ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 

Csiszár- Majorosová Réka ügyintéző 

Vass András műszaki ügyintéző 

Székely Nóra főépítész 

Takács József Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár 

intézményvezetője 

Tóth Erzsébet Bicske Városi Óvoda intézményvezetője 

Pénzes Veronika Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető mb. 

intézményvezetője 

Szabó Ágnes Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat 

Központ intézményvezetője 

Szabó Attila Bicskei Gazdasági Szervezet intézményvezetője 
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Bálint Istvánné tisztelettel köszönt mindenkit a képviselő-testület 2025. december 17. napi 

rendkívüli, nyilvános ülésén. Megállapítja, hogy a testület ülése szabályszerűen került 

összehívásra és 12 fővel határozatképes. Megnyitja az ülést. Egy új napirend felvételére tesz 

javaslatot 13-as számmal, amelynek címe: A Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola 

Diákjaiért Alapítvány pályázatához szükséges tulajdonosi hozzájárulásról. A módosított 

napirend elfogadását teszi fel szavazásra. Kéri, aki ezt elfogadja, jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

162/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

A 2025. december 17. napi rendkívüli, nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. december 17. napi rendkívüli, 

nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 

1. Bicske Város Önkormányzata 2026-2029. évi stratégiai belső ellenőrzési tervének és 

a 2026. évi belső ellenőrzési munkatervének jóváhagyásáról  

Előterjesztő: polgármester 

 

2. Az önkormányzati képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségéről  

Előterjesztő: polgármester 

 

3. Beszámoló a Bicskei Polgármesteri Hivatal 2025. évi működéséről 

Előterjesztő: jegyző 

 
4. Beszámoló az önkormányzat 2025. évi adóztatási tevékenységéről  

Előterjesztő: jegyző 

 

5. Tájékoztatás Bicske város környezeti állapotáról  

Előterjesztő: polgármester  

 

6. Gépjármű beszerzéséről  

Előterjesztő: polgármester 

 

7. Tusnádfürdő testvérváros támogatásáról  

Előterjesztő: polgármester 
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8. Településrendezési eszközök módosításával (Bicske, belterület 4209/33 hrsz.) 

összefüggő környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességéről  

Előterjesztő: polgármester 

 

9. Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés jóváhagyásáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

10. A Gerecse House Kft-vel, valamint a WNT Projekt Kft-vel kötendő víziközmű átadás-

átvételi megállapodásról  

Előterjesztő: polgármester 

 

11. Az M100 gyorsforgalmi út fejlesztéséhez szükséges területbiztosításról 

Előterjesztő: polgármester  

 

12. Utasvárók beszerzéséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

13. A Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány pályázatához 

szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 

Előterjesztő: polgármester  

 

 

Határidő:  2025. december 17. 

Felelős: polgármester 

 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy napirend előtti felszólalási jogával élve, három dologgal 

kapcsolatban szeretne tájékoztatást nyújtani. Nyilván már láthatták az interneten, hogy a tavalyi 

évben Szilveszteri utcabált tartottak a Tanuszoda parkolójában és így lesz ez az idei évben is. 

21.00 órától várják a szórakozni vágyókat. Éjfélkor a szokásos pohárköszöntés, utána pedig 

hajnal kettő óráig zenés rendezvény lesz. A második a művelődési házban megrendezésre 

kerülő Jótékonysági Újévi Koncert, amely 2026. január 3. napján este 18.00 órakor lesz és nagy 

szeretettel várnak mindenkit. Nem titok, hiszen képviselőtársak előtt ismert, hogy ennek a 

rendezvénynek a bevételét rászoruló családoknak szokták adományozni. Az utolsó pedig a 

2026. január 24. napján megrendezésre kerülő Parajdi Jótékonysági bál, mely Szabó Bence 

képviselőtársuk kezdeményezésére valósul meg. Ez egy batyus bál annak ellenére, hogy A 

Fogadóban kerül megrendezésre. Itt ismert a cél, szeretnék a települést támogatni. Kéri térjenek 

rá a napirendi pontokra. 

 

1. Napirendi pont: Bicske Város Önkormányzata 2026-2029. évi stratégiai belső ellenőrzési 

tervének és a 2026. évi belső ellenőrzési munkatervének jóváhagyásáról  

(155. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a stratégiai terv nem konkrét ellenőrzési feladatokat tartalmaz, 

hanem a belső ellenőrzés átfogó céljaira, a kockázatokra, prioritásokra vonatkozó összegzést 

tartalmazza. Jogszabály pontosan előírja, hogy milyen kötelező tartalmi elemeket kell 

szerepeltetni a stratégiai ellenőrzési tervben. Továbbá a jogszabály arra kötelez, hogy a 

képviselő-testület minden évben jóváhagyja a következő évi belső ellenőrzési tervét. A tervet a 

belső ellenőr elkészítette, amelyet az előterjesztés mellé csatoltak. Az ellenőrzés többek között 
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kiterjed a munkaügyi ellenőrzésre, különös tekintettel a rendkívüli munkaidőre. Ez a 

művelődési központ és a polgármesteri hivatal tekintetében élvez prioritást. Továbbá 

támogatások ellenőrzése, valamint készpénzkezelési tevékenység ellenőrzése és az operatív 

gazdálkodási tevékenysége, valamint a pénzügyi-számviteli szabályzatok ellenőrzése 

valamennyi költségvetési intézménynél. Az átláthatóság nagyon fontos és ennek megfelelően 

próbálják az intézményeiket is működtetni. Bízik benne, hogy a belső ellenőrzés is úgy gondolja 

ahogy ők, hogy rendben működnek az intézményeik, természetesen amennyiben nem, úgy ezen 

javítani kell. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt. Kéri, aki az első határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

163/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Bicske Város Önkormányzata 2026-2029. évi stratégiai ellenőrzési tervéről 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bicske Város Önkormányzatának a 

2026-2029. évi stratégiai ellenőrzési tervét a csatolt melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá.  

 

 

Határidő: 2025.12.31. 

Felelős: jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki a második határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

164/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Bicske Város Önkormányzata 2026.évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról 
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Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bicske Város Önkormányzatának 2026. 

évi belső ellenőrzési tervét a csatolt melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá. 
 
 

Határidő: 2025.12.31. 

Felelős: jegyző 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

2. Napirendi pont: Az önkormányzati képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségéről  

(165. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy ez az előterjesztés is ismerős a képviselőtársak előtt. A 

képviselői munka a képviselő Mötv-ben meghatározott kötelezettségeinek teljesítését jelenti. 

Az egyik legfontosabb kötelezettség, hogy az önkormányzati képviselő köteles a 

választópolgáraival kapcsolatot tartani, továbbá képviselői tevékenységéről évente legalább 

egy alkalommal köteles beszámolni. Az említett kötelezettség teljesítése az idén sem maradt el, 

minden képviselő időben benyújtotta a beszámolóját. Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. 

Megnyitja a napirend felett a vitát. Nem lát jelentkezőt. Egy észrevétele lenne Paszicsnyek 

János képviselő úr beszámolójához. Említi benne, hogy két alkalommal is küldött a 

polgármester részére előterjesztés-javaslatot és mégsem tárgyalta a testület. Első alkalommal 

azért lett visszaküldve és azért nem került tárgyalásra, mert sem formailag, sem alakilag nem 

felelt meg a követelményeknek és ennek a javítását kérte. Következő alkalommal szintén nem 

sikerült javítani. Amennyiben olyan előterjesztés érkezik be, amivel a képviselő-testület 

érdemben foglalkozni tud, úgy tárgyalni fogják azt.  

Elmondja, hogy személyenként szükséges dönteniük és senkinek nem kell kérni a kizárását. 

Kéri, aki Balázs Péter beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

165/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Balázs Péter önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 
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hogy Balázs Péter önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  

2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki Bálint Istvánné beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

166/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Bálint Istvánné önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Bálint Istvánné önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló  

2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki Bárányos József beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

167/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 
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Bárányos József önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Bárányos József önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki Börcs Antal beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

168/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Börcs Antal önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Börcs Antal önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki Csonka István beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 



8 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

169/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Csonka István önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Csonka István önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki Csörgöl Ákos beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

170/2025. (XII. 17.) HATÁROZATA 

 

Csörgöl Ákos önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Csörgöl Ákos önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 
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Bálint Istvánné kéri, aki Dr. Lovasné Báder Katalin beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

171/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Dr. Lovasné Báder Katalin önkormányzati képviselő választópolgárokkal való 

kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló 

tájékoztatási kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Dr. Lovasné Báder Katalin önkormányzati képviselő a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt 

kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki Németh Tibor beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

172/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Németh Tibor önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 
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hogy Németh Tibor önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki Sulyokné Guba Judit beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

173/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Sulyokné Guba Judit önkormányzati képviselő választópolgárokkal való 

kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló 

tájékoztatási kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Sulyokné Guba Judit önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki Gyuricza Zsuzsanna beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

174/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 
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Gyuricza Zsuzsanna önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Gyuricza Zsuzsanna önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki Szabó Bence beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

175/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Szabó Bence önkormányzati képviselő választópolgárokkal való kapcsolattartási 

kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatási 

kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Szabó Bence önkormányzati képviselő a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

Bálint Istvánné végül kéri, aki Paszicsnyek János Ádám beszámolóját elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
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Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

176/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Paszicsnyek János Ádám önkormányzati képviselő választópolgárokkal való 

kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységről szóló 

tájékoztatási kötelezettségről 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „önkormányzati képviselő 

választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 

tevékenységről szóló tájékoztatási kötelezettségéről” tárgyú előterjesztést és megállapította, 

hogy Paszicsnyek János Ádám önkormányzati képviselő a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § k) pontjában foglalt 

kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Határidő:  2025. december 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

3. Napirendi pont: Beszámoló a Bicskei Polgármesteri Hivatal 2025. évi működéséről 

(163. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy jogszabály kötelezi a jegyzőt arra, hogy a testületnek évente 

számoljon be a hivatal működéséről. Jegyző úr és a polgármesteri hivatal munkatársai 

elkészítették a Bicskei Polgármesteri Hivatal alapos, mindenre kiterjedő, precíz beszámolóját. 

Elfogadásra javasolja ezt a beszámolót. Szeretné megköszönni jegyző úr és a hivatal 

munkatársainak a munkáját. Kérdezi, hogy szeretné-e még kiegészíteni a beszámolót. 

 

Fritz Gábor köszöni a szót nem szeretné. 

 

Bálint Istvánné az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát. 

Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért 

az jelezze.  

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

177/2025. (XII. 17.) HATÁROZATA 

 

Beszámoló a Bicskei Polgármesteri Hivatal 2025. évi működéséről 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat elválaszthatatlan részét képező 

tartalommal elfogadja a Bicskei Polgármesteri Hivatal 2025. évi működéséről szóló 

beszámolót. 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: jegyző 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

4. Napirendi pont: Beszámoló az önkormányzat 2025. évi adóztatási tevékenységéről  

(164. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a képviselő-testület a jegyző beszámoltatása útján ellenőrzi az 

adóztatást is. Jegyző úr elkészítette az adócsoporttal együtt az adóztatásról adónemenként és 

eljárási cselekményenként a beszámolóját. Javasolja, hogy a beszámolót fogadják el. Az 

előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, hogy tájékoztassa a 

képviselő-testületet a döntésükről. 

 

Bárányos József tájékoztatja a testületet, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatta az 

előterjesztést. 

Bálint Istvánné köszöni. Megnyitja a napirend felett a vitát. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki a 

határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

178/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Beszámoló az önkormányzat 2025. évi adóztatási tevékenységéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az adóztatásról szóló 2025. évre vonatkozó 

beszámolót a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. 

 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: jegyző 
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A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

5. Napirendi pont: Tájékoztatás Bicske város környezeti állapotáról  

(162. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné jogszabályi kötelezettségüknek eleget téve kéri képviselőtársakat, hogy 

fogadják el az előterjesztés melléklete szerinti környezeti állapotról szóló tájékoztatást. Az 

előterjesztést a Város- és Vállalkozásfejlesztés Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, 

tájékoztassa a képviselő-testületet a döntésükről. 

 

Börcs Antal elmondja, hogy a bizottság 3 igennel támogatta az előterjesztést. 

 

Bálint Istvánné köszöni a tájékoztatást. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat 

illeti meg a szó. 

 

Paszicsnyek János Ádám köszöni a szót. Egy dolog lenne. A bicskei légszennyezettség ugye 

tényleg nem mérhető érdemben. Ugyanakkor gondolja, hogy nem ő az egyetlen képviselő, aki 

kapott visszajelzést lakóktól azzal kapcsolatban, hogy egyik vagy másik lakó olyan módon 

használ fel tüzelőanyagot, vagy olyan tüzelőanyagot, ahogy nem kellene. A lakókörnyezetében 

élőknek az egészségét megnehezítve, sőt károsítva ezzel. Szeretné jelezni, hogy nyitott lenne 

vagy támogatna egy olyan kezdeményezést, ami a lakosság tájékoztatására irányulna azzal 

kapcsolatban, hogy mit hogyan tüzeljenek fűtési szezonban. Akár a bicskei élet, akár a 

művelődési központ bevonásával. Ennyit szeretett volna jelezni. Akár a következő fűtési 

szezonra egy ilyen akciót el tudna képzelni és támogatni. 

 

Bálint Istvánné köszöni a jelzést. Tájékoztatásul elmondja, hogy a katasztrófavédelmi 

irányítás új személy kezébe került a vármegyén. Beszéltek már erről, hogy a kialakult 

kéménytüzek zömében a nem megfelelő tüzelőanyaggal való fűtés következményei, emiatt 

nagyon sok riasztás érkezik Bicskéről. Elindult ezzel kapcsolatban a közös gondolkodás. Volt 

egy kisebb fórum, ahol ezt eléjük tárták és úgy néz ki, hogy van erre szándék és fogadókészség 

mindkét fél részéről. Fontos, hogy ha preventíven tanítani tudnak, akkor próbálják meg hátha 

elérnek ezzel valamit. Amennyiben nincs több hozzászólás kéri, aki támogatja az előterjesztést 

az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

179/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Tájékoztatás Bicske város környezeti állapotáról 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete: 
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1. a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) 

bekezdés e) pontja értelmében a határozat elválaszthatatlan mellékletét képező, Bicske 

város környezeti állapotáról szóló tájékoztatást tudomásul veszi, 

2. felkéri a polgármestert, hogy a tájékoztatás helyben szokásos módon történő 

közzétételéről gondoskodjon. 

 

 

Határidő: 2025.12.31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

6. Napirendi pont: Gépjármű beszerzéséről  

(157. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az önkormányzatuk olyan szerencsés helyzetben van, hogy 7 

millió forint pénzbeli támogatást kapott egy magánszemélytől a gépjárműpark bővítése, 

korszerűsítése és a rendészeti feladatok ellátásának elősegítése céljából. Kérte a kollégákat, 

hogy mérjék föl Bicskén a használtautó kínálatot és tegyenek javaslatot a beszerzendő 

gépjárműre. Mind állapotát, mind a feladatokra való alkalmasságát tekintve a Pegazus 

Autócentrum Kft. kínálatában megtalálható Suzuki S-Cross 1.4. Hybrid GLX személygépjármű 

tűnt a legalkalmasabbnak. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök 

urat, tájékoztassa a képviselő-testületet a döntésükről. 

 

Bárányos József köszöni a szót a bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatta a határozati 

javaslatot. 

 

Bálint Istvánné köszöni a tájékoztatást. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat 

illeti meg a szó.  

 

Paszicsnyek János Ádám elmondja, hogy vannak benne aggályok az adományozó személye 

kapcsán, de azt mondta polgármester asszony, hogy meg fogja nevezni az adományozó 

személyét, mert nem tudja, hogy külföldi személy-e vagy ki az adományozó. Erről szeretne 

kérni felvilágosítást, mert az segítene a döntése meghozatalában. Illetve a novemberi 

költségvetés módosításban már szerepelt ez a 7 millió forint, viszont az egész évesben meg 

nem. Érti, hogy szükségessé vált most az autóvásárlás, és az adományozónak van egy ilyen 

jellegű kikötése, hogy autóra kell költeni. De ő egy adomány elfogadásánál talán nyugodtabban 

tudna igennel szavazni, ha az adományozó rábízná az adományozottra, hogy mire költi. 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az adományozott erre kérte az adományt és Mészáros 

Lőrinctől kapták a 7 millió forintot. Azért kérte, hogy a közterület-felügyelők ne a 

kilencszemélyes kisbusszal járják a várost. Találtak egy ennek az összegnek megfelelő autót és 

erre kívánja a testület fordítani ezt a pénzt. Amennyiben nincs több hozzászólás kéri, aki a 

határozati javaslattal egyetért az jelezze. Aki nem. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 
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A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 1 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 11 igen, 1 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő határozatot 

hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

180/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Gépjármű beszerzéséről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

1. engedélyezi a SUZUKI S-CROSS 1.4 Hybrid GLX típusú gépjármű beszerzését a 

Pegazus Autócentrum Kft. (cégjegyzékszám: 07-09-028542, adószám: 26204008-2-07) 

2060 Bicske, Botond tér 13. szám alatti székhelyű gazdasági társaságtól bruttó  

6 600 000,- Ft áron, 

 

2. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére, valamint az 1. pont 

végrehajtása érdekében szükséges valamennyi kötelezettségvállalás és jognyilatkozat 

megtételére. 

 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

7. Napirendi pont: Tusnádfürdő testvérváros támogatásáról  

(161. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné, mint azt olvashatták az előterjesztésben, 2025. júliusában olyan heves vihar 

tarolta le a települést, ami rendkívüli károkat okozott a település zöldterületein, amely nemcsak 

a természetvédelem, a városkép, hanem a turizmus szempontjából is nagyon hátrányosan 

érintette Tusnádfürdőt tekintettel arra, hogy a turizmus húzóágazat a településen. Polgármester 

úr megkereste őket és a többi testvértelepülés polgármestereit is, hogy lehetőségeikhez mérten 

járuljanak hozzá a település helyreállításához. Gondoltak rá, hogy fákat vesznek, de annak az 

eljuttatása hatalmas költség lenne, így jobbnak gondolta, ha pénzadománnyal támogatják a 

települést. Javasolja, hogy 2 millió forinttal segítsék a testvértelepülésüket. Az előterjesztést a 

Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet a 

döntésükről. 

 

Bárányos József köszöni a szót. A bizottságuk 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztést. 

Bálint Istvánné köszöni a tájékoztatást. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat 

illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt. Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 
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A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

181/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

 Tusnádfürdő testvérváros támogatásáról 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

1. felhatalmazza Bicske város polgármesterét, hogy Tusnádfürdő város részére 2.000.000,- 

Ft vissza nem térítendő támogatásról készítse elő a támogatási szerződést, 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötése érdekében szükséges 

valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére. 

 

 

Határidő:  2025.12.31. 

Felelős: polgármester 

 

 

8. Napirendi pont: Településrendezési eszközök módosításával (Bicske, belterület 4209/33 

hrsz.) összefüggő környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességéről  

(167. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a képviselő-testület előtt már-már szinte unalomig ismert 

településrendezési eszközök módosítása a 4209/33 hrsz-ú ingatlan környezetére vonatkozóan. 

Nem tartozik a napirendi ponthoz, de javaslatot fog tenni a képviselő-testület elé, azzal 

kapcsolatban, ami nagyobb városokba is működik, hogy évente egyszer lesz lehetőség ilyen 

módosításra és nem két hetente havonta, mindenki kérelmére tárgyalásokat lefolytatni. Ezzel 

költségeket tudnak majd spórolni és hatékonyságot elérni. Visszakanyarodva az 

előterjesztéshez a folyamat abba a szakaszba ért, hogy visszaérkeztek a megkeresett 

államigazgatási szervek véleményei a környezeti vizsgálat szükségességéről. A választ adó 

államigazgatási szervek mindegyike azt nyilatkozta, hogy a tervmódosítás volumene nem 

indokolja a környezeti vizsgálat lefolytatását, ezért kéri ennek megfelelően döntsenek. Az 

előterjesztést tárgyalta a Város- és Vállalkozásfejlesztés bizottság. Kéri elnök urat, tájékoztassa 

a testületet a döntésükről. 

 

Börcs Antal köszöni a szót. A bizottság 3 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatot. 

 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem 

lát jelentkezőt. Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 
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A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

182/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Településrendezési eszközök módosításával (Bicske, belterület 4209/33 hrsz.) összefüggő 

környezeti vizsgálat lefolytatásának szükségességéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete:  

 

1. az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I.11.) Korm. 

rendelet 4. § (1)-(2) bekezdései és a 4. § (5) bekezdése alapján – figyelembe véve a 

beérkezett véleményeket – megállapítja, hogy a terv megvalósítása során nem várható 

jelentős környezeti hatás, 

 

2. Bicske településrendezési eszközeinek módosítására vonatkozóan, a környezet 

védelméért felelős szervek véleményével megegyezően, a környezeti vizsgálat 

lefolytatását nem tartja szükségesnek, ezért környezeti vizsgálat nem kerül lefolytatásra, 

tekintettel arra, hogy a várható környezeti hatás nem jelentős. 

 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

9. Napirendi pont: Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés 

jóváhagyásáról 

(168. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja tekintettel arra, hogy a víziközműveik üzemeltetését végző Fejérvíz 

Zrt. által beszerezni kívánt tartalékátemelő szivattyúk ára meghaladja a polgármester részére 

rendelkezésre álló kötelezettségvállalást, ezért testületi döntés szükséges az előterjesztésben 

felsorolt helyszínekre tartalékátemelő szivattyúk beszerzéséhez. Az előterjesztést a 

Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Kéri elnök urat, tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

 

Bárányos József tájékoztatja a testületet, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatja az 

előterjesztést. 

 

Bálint Istvánné köszöni. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. 

 

Sulyokné Guba Judit köszöni a szót. Egy kérdése van az egyes és a kettes tétellel 

kapcsolatban. Kérdezi, hogy ez a két szivattyú nem volt benne az intermodális csomópont 

fejlesztésben? 
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Bálint Istvánné elmondja, hogy nem az átemelőket fejlesztették, hanem vezetéket építettek. 

Ez egy jó intézkedés a Fejérvíz Zrt. részéről, hiszen az önkormányzat GFT terhére történnek 

ezek a beszerzések. Elmondja továbbá, hogy próbálják a maguk pénzét vigyázva nyomon 

követni, hogy a beruházások a valóságnak megfelelően megtörténtek-e. Ennek nyomon 

követésével alpolgármester urat bízta meg. Amennyiben nincs további hozzászólás kéri, aki a 

határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

183/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Víziközmű gördülő fejlesztési terv keretében vállalkozási szerződés jóváhagyásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

1. a tulajdonában álló víziközmű 2025-2039. évre elfogadott és a MEKH által jóváhagyott 

gördülő fejlesztési tervének szennyvíz tervfejezetében szereplő fejlesztések 

végrehajtása érdekében jóváhagyja a határozat mellékletét képező – a Fejérvíz Zrt-vel 

kötendő, beszerzésére vonatkozó, összesen 7.821.949,-Ft + Áfa értékű, 

0017/1/2025/SZV számú – vállalkozási szerződés megkötését, 

 

2. a vállalkozói díj az elkülönített víziközmű számlán rendelkezésre áll, 

 

3. felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti vállalkozási szerződés aláírására. 

 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: polgármester 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

10. Napirendi pont: A Gerecse House Kft-vel, valamint a WNT Projekt Kft-vel kötendő 

víziközmű átadás-átvételi megállapodásról  

(170. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, mint az a képviselő-testület előtt ismert a Gerecse House és a WNT 

Projekt Kft.-k elvégezték tervezett fejlesztéseiket, konkrétan az acélszerkezeti házgyár az 1-es 
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út mellett és azok közműellátása, így a kialakuló ingatlanok vezetékes vízellátását is 

megépítették. A két cég üzemeltetésre át szeretné adni a megépült vezetékszakaszt, hogy az a 

közcélú hálózat részévé váljon tekintettel arra, hogy minden ehhez szükséges előírásnak 

megfelel. Ehhez szükséges a testület döntése, hiszen azt tudni kell, hogy ez egyéb költségekkel 

fogja terhelni az önkormányzatot, de egyben vagyon növekedést is fog mutatni ezzel a 

hálózattal. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Kéri elnök urat, tájékoztassa a 

képviselő-testületet a bizottság döntéséről. 

 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 5 egyhangú igennel támogatta a határozati 

javaslatot. 

 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem 

lát jelentkezőt. Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

184/2025. (XII. 17.) HATÁROZATA 

 

A Gerecse House Kft-vel, valamint a WNT Projekt Kft-vel kötendő víziközmű átadás-

átvételi megállapodás 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

 

1. a Gerecse House Ingatlanforgalmazó és Generálkivitelező Kft (2051 Biatorbágy, 

Kölcsey u. 1.; képviseli: Gecse István ügyvezető; adószám: 13864822-2-13) és a WNT 

Projekt Kft (2060 Bicske, külterület 0117/41 hrsz.; képviseli: dr. Wiandt András 

ügyvezető; adószám: 13765998-2-07) által a Bicske külterület 0117/42; 0117/44; 0126; 

és 0125/6 hrsz-ú ingatlanokon megépített DN 110 KPE vízvezetéket (vízikönyv száma: 

42/11125-24134.) térítésmentesen tulajdonba veszi, azt a Bicske – Csabdi víziközmű 

rendszer részeként, közcélú ivóvíz vezetékként a Fejérvíz Zrt – mint víziközmű 

üzemeltető – részére üzemeltetésre átadja, 

 

2. az 1. pontban írt vízvezeték Bicske külterület 0117/42; 0117/44; hrsz-ú ingatlanon 

megépült szakaszára az ingatlanok tulajdonosaival térítésmentes vízvezetési szolgalmi 

jog alapítására vonatkozó megállapodást köt, 

 

3. felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. – 2. pontban írt megállapodásokkal 

kapcsolatos valamennyi jognyilatkozatot megtegye, a megállapodásokat aláírja. 
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Határidő: 2026. január 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

11. Napirendi pont: Az M100 gyorsforgalmi út fejlesztéséhez szükséges területbiztosításról 

 (172. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy képviselőtársak előtt ismert fejlesztés, az M100-as 

gyorsforgalmi út forgalomképtelen önkormányzati ingatlant is érint. Tekintettel az ingatlan 

forgalomképtelenségére, kisajátítást megelőző adás-vételnek nincs helye, ezért javasolja, hogy 

az IMCS és az M1-es autópálya projektekhez hasonlóan ebben az esetben is kisajátítási 

eljárással váltson tulajdonjogot az ingatlan. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság 

tárgyalta. Kéri elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet a bizottság döntéséről.  

 

Bárányos József köszöni a szót. Összegzi a bizottság véleményét és elmondja, hogy 5 igen 

szavazattal támogatják a határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt. Kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

185/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

Az M100 gyorsforgalmi út fejlesztéséhez szükséges területbiztosításról 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

 

1. az M100 gyorsforgalmi út fejlesztése érdekében a Magyar Állam részére kisajátítási 

eljárás lefolytatását követően átadja a tulajdonában lévő alábbi (rész)ingatlant az Építési 

és Közlekedési Minisztérium által megbízott igazságügyi ingatlanforgalmi szakértői 

jelentésben foglalt kártalanítási összeg elfogadásával, 

 

Jelenlegi 

hrsz Megnevezés 

Jelenlegi 

terület 

(m2) 

 

Kisajátított 

terület 

hrsz 

Kisajátított 

terület 

(m2) 

Kártalanítás 

(Ft) Forgalomképesség 

0117/9 út 6700 

 

 

 

0117/47 439 249.572,- forgalomképtelen 
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2. felhatalmazza a polgármestert a vagyonátruházáshoz szükséges jognyilatkozatok 

megtételére, az okiratok aláírására. 

 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

12. Napirendi pont: Utasvárók beszerzéséről 

(171. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy többször adott arról tájékoztatást, hogy a városban buszvárók 

cseréje, illetve pótlása több tervezett ütemben fog megvalósulni. Az első ütemben 7 db új 

utasváró beszerzése és telepítése következne az előterjesztés szerinti helyszíneken. Igyekeztek 

a már meglévő buszvárók arculati elemeihez igazodva az egységes városkép kialakítását szem 

előtt tartva ajánlatokat bekérni. A legkedvezőbb ajánlatot a Valcol Kft. adta, javasolja, hogy 

vele kössenek szerződést. Az előterjesztést a Város- és Vállalkozásfejlesztés és a Gazdálkodási 

Bizottság tárgyalta. Kéri elnök urakat, tájékoztassák a képviselő-testületet a bizottság 

döntéséről.  

 

Börcs Antal elmondja, hogy az előterjesztést 3 igennel támogatta a bizottság. 

 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottságuk 5 igen egyhangú szavazattal támogatta a 

határozati javaslatot. 

 

Paszicsnyek János Ádám egy észrevétele lenne, hogy a korábbiakhoz hasonlóan kérheti-e, 

hogy a teljes árajánlat anyagokat a későbbiekben az előterjesztés mögé csatolják. Illetve egy 

majdnem személyes kérése is lenne. A Csákvári utcai buszmegállóban jelenleg az MKKP 

tulajdonát képző pad és szemetes tároló van kihelyezve. Ha időben értesítik akkor ők ezt 

eltávolítanák onnan. 

 

Bálint Istvánné arról beszéltek már korábban többször is, hogy a Műszaki irodában bármikor 

meg lehet tekinteni ezeket a dokumentumokat. Amennyiben nincs több kérdés úgy kéri, aki a 

határozati javaslatot elfogadja az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

186/2025. (XII. 17.) HATÁROZATA 

 

Utasvárók beszerzéséről 
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Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

 

1. a lefolytatott beszerzési eljárás eredményeként, az utasvárók beszerzésével és a 

helyszíni szerelésével a VALCOL Gyártó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

(cégjegyzékszám: 13-09-097372, adószám: 13190338-2-13) 2241 Sülysáp, Kiskókai u. 

9.szám alatti székhelyű gazdasági társaságot bízza meg nettó 10 189 000,-Ft + ÁFA, 

azaz bruttó 12 940 030,- Ft ajánlati árral, 

2. megállapítja, hogy az 1. pont szerinti kötelezettségvállalás fedezete a 2/2025. (II. 14.) 

önkormányzati rendelet 31. melléklet 14. és 15. során rendelkezésre áll, 

3. felhatalmazza a polgármestert a 1. pont szerinti nyertes ajánlattevővel a vállalkozási 

szerződés megkötésére és a 1. pont végrehajtása érdekében szükséges valamennyi 

kötelezettségvállalás és jognyilatkozat megtételére. 

 

 

Határidő:  2026. január 31. 

Felelős:  polgármester 

 

 

13. Napirendi pont: A Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány 

pályázatához szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 

(173. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az alapítvány pályázatot nyújtott be „Zöld Zánka-Mozgás, 

Természet, Közösség” címmel. A pályázat célja, hogy a bicskei diákok számára tartalmasabbá, 

közösségibbé és természetközelibbé tegyék a Zánkai tábort. Tekintettel arra, hogy a projektben 

a mezítlábas tanösvény kialakítása az ingatlant közvetlenül érinti és a Zánkai tábor 

korlátozottan forgalomképes vagyonelem, ezért a tulajdonosi hozzájárulást a képviselő-testület 

tudja megadni. Az előterjesztést a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Kéri elnök urakat, 

tájékoztassa a képviselő-testületet a bizottság döntéséről.  

 

Bárányos József elmondja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal támogatja a határozati javaslatot 

és arra kéri a testületet is, hogy támogassák. 

 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőtársakat illeti meg a szó. 

 

Gyuricza Zsuzsanna szeretné megköszönni a bizottság támogatását, úgy gondolja, hogy 

sokuknak szívügye Zánka pontosan ugyan úgy, mint Bicske. Sokuk itt nőtt fel közösen. 

Rengeteg gyerek tud részt venni a tábor életébe és külön öröm számára, hogy három-négy éve 

a Vajda is vissza tudott csatlakozni ebbe. Amikor írták a pályázatot, akkor az volt a tapasztalat, 

hogy a diákok előszeretettel vannak bent a tábor területén és tényleg a kikapcsolódásra, 

pihenésre használják. Nagyon szeretnek sportolni is bent a tábor területén és ez volt a pályázat 

elsődleges célja, hogy ezt támogassák. 

 

Bálint Istvánné szeretné megköszönni, hogy egységben tud gondolkodni az iskola a várossal. 

Azt, hogy az iskolának fontos, hogy az ott tanuló gyerekek részesei legyenek a bicskei 

közösségnek és ehhez minden lehetőséget megragadnak és megadnak nekik. Úgy gondolja, 
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hogy ez egy nagyon hasznos lehetőség lesz az ott tartózkodó gyerekeknek. Elmondja, hogy a 

tanösvény mellett egy megújult vizesblokk fogja fogadni az odaérkező gyerekeket a BGSZ 

segítségének köszönhetően. Továbbá kéri, ha lesz még ilyen pályázat akkor azt mindenképp 

pályázzák meg. 

 

Sulyokné Guba Judit gratulál a pályázat felépítéséhez és elmondja, hogy ez egy példamutató 

kezdeményezés. 

 

Bálint Istvánné kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő 
A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  
A Képviselő-testület 12 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

187/2025. (XII.17.) HATÁROZATA 

 

A Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány 

pályázatához szükséges tulajdonosi hozzájárulásról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

1. a Zánka, Újhegyi u. 21. szám alatti, 194/1 hrsz-ú üdülőtábor tulajdonosaként hozzájárul 

a Vajda János Gimnázium és Szakközépiskola Diákjaiért Alapítvány által a ’Start a 

jövőért’ programra keretében benyújtott „Zöld Zánka – Mozgás, Természet, Közösség” 

című pályázat megvalósításához a Zánka, Újhegyi u. 21. szám alatti, 194/1 hrsz-ú 

üdülőtábor területén,  

 

2. felhatalmazza a polgármestert a 1. pont végrehajtása érdekében szükséges valamennyi 

jognyilatkozat megtételére és a tulajdonosi hozzájárulás kiadására. 

 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

Bálint Istvánné a nyilvános ülést 11:40 perckor bezárja, de mielőtt elmennének engedjék meg, 

hogy áldott, békés boldog karácsonyi ünnepeket kívánjon mindenkinek. Zárt ülés következik, 

kéri, hogy csak az arra jogosultak maradjanak a teremben. 
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Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról 

szóló 21/2019. (XII. 11.) önkormányzati rendeletében meghatározott időkeretet. 

 
 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Bálint Istvánné Fritz Gábor 

  polgármester jegyző 


